Stanovisté 6 — Letisté Nesvacily
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Sifra: Mtizka

Sejdeme se presné v 10 hodin a 10 minut...
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Napovéda:
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Doplrikovy ukol:

Stanovisté doplikového ukolu naleznete po pravé strané silnice pfi prechodu nejkratsi cestou na dalsi stanovisté ve
vzdalenosti cca 2,5 km od letisté Nesvacily, na kterém se pravé nachazite. U stanovisté je pfitomna poradatelska sluzba,
od které ziskate potfebné informace o ukolu. Dikazem o splnéni ukolu bude slovo, které ziskate jeho splnénim.
Bonifikace za splnéni ukolu 45 minut. Slovo zaznamenejte na papir evidence doplrikovych ukold.




